RRS 93 010/05.01
B3ameH: 06.98

RRS 93 010/05.01

engineering

annesmann
Rexroth

gm

Perynupyembin cOBOEHHbIN
Hacoc A8VO

ONnA OTKPbITbIX CUCTEM

HomuHanbHble pa3mepsl 28...200
KoHcTpykTuBHbIE psgbl 60 / 61 /63
HomunnanbHoe paenexHune 350 bar
MakcumanbHoe pasnenue 400 bar

A8VO...LA1KH1/63...F001

CopepxaHue OcobeHHOCTHN
OcobeHHoCTH 1 — Perynupyembliii cnapeHHbIi HAacoC C ABYMS
Koga uspenus 2.3 aKkcuanbHO-NMOPLUHEBLIMY rPyNnamMm, C HaKMOHHbIM
TeXHUMECKUE AAHHBIE 4.6 ©nokom, Ans rmagpocTaTMyeckoro Nnpueoga B
. OTKPbITbIX CUCTEMAx
Perynstop cymmapHon mowHoctn SR (NG 28)  7..8
— MNopgava nponopumoHanbHa YacToTe BpaLLeHNs 1
OTaernbHble perynstopbl MolHocTn LAO, LA1 paboyeMy 06beMy, KOTOpbIii 6ECCTyneHYaTo
(NG 55...200) 9..11 N3MEHSIETCS OT Q max 40 Qv min = 0
Pasmepsbl, Hom. pasmep 28 1213 _ KOHCTPYKLMA MOALLIMMHUKOBLIX Y3108 Baros
Pasmepbl, HOM. pa3mep 55 14...15 obecne4vrBaeT 6onbLUON pecypc 1 6onbLune
Pa3smepsbl, Hom. pasamep 80 16...17 Aasnexvs
Paamepsl, HOM. pasmep 107 18..19 — Hacoc moxeT ObITb yCTaHOBNEH HEMOCPEACTBEHHO
Pasmepbl, HoM. pa3mep 140 20...21 Ha AU3ENBHbLIN MOTOP
Pasmepbl, HoM. pasmep 200 22.23 Obiwas nnHKA BeacbiBakus
Pa3amepbl 4ONONHUTENBHBLIX NPUBOAOB 24..25 Anst pasn4HbIX BapUaHTOB yNpaBneHus u
. peryrnmpoBaHus CyLLIEeCTBYET obLLMpHas
0O630p BO3MOXXHbIX AOMOJTHEHNI 26 MporpaMMMa peryrsTopos
[ononHnTeneHbI NPUBOA, BCMIOMOraTernbHbIf — Perynstop CyMMapHOil MOLLHOCTH (C MeXaHIIecKo
Hacoc u knanaHbl (NG55...200) 27...28 ceasbio) Anst NG 28, oTenbHble perynsTopsi
YkasaHus No ycTaHoBKe 1 oTpaboTke 28 mMoLlHoctn ana NG 55...200
— Bo3moXxHO BHeLLHee perynmpoBaHmne paboTatoLLero
Hacoca
— BcTtpoeHrHbi gononHuteneHbin Hacoc (NG 55 - 200)
C NpedoxpaHnTeNnbHbIM KrnanaHoM, no TpeboBaHuio
— C pedyKUMOHHbIM KrianaHom
— [JononHuTenbHbIN NPUBOS, ANs1 YCTaHOBKM
aKkcuanbHO-MOPLUHEBOrO UMK LLECTEPEHHOrO Hacoca
— OnTuManbHoOe COOTHOLLEHNE MOLLHOCTM U Macchl
Brueninghaus
A8VO 1/28 Hyd romatik



RRS 93 010/05.01

Kop napenus

Pa6oyasi xupkocTb
| MwuHepanbHoe Macno (6e3 0603Ha4eHus1) |

Achaano-nopmHeBaﬂ MalunHa

| C HaknoHHbIM GriokoMm, perynvpyemasi | A8V |
MpumeHeHue
| Hacoc onst oTKpbITbIX CUCTEM | (0] |
HomuHanbHbIn pa3mep (NG)
|PaGoumit 06beM Vg max (cM?®), Ha 060poT | 28 | 55 | 80 [107/140|200|
YcTpowncTBa perynmpoBaHus 28 55 80 107 140 200
Perynatop cymm. MowH. (rmnep6.) ¢ mexaH. cBA3bio|SR e|-|-|-|-1]-1|SR
C nepeperynmpoB. MOLUH. (3- Hacoc Heperysn.) SR3 e |-|-|-]-1]-|SR3
C nepeperynup. MoLUH. (3-1 Hacoc perynup. LR)  [SRC e | —-|-|-]-1]-|[SRC
C OBYXMO3NLMOHHBIM BKIHOYEHMEM Z e |-|-|-|-|-|[SRZ
OtaenbH. peryn. MoLH. (Mpyx.), 6e3 nepeperyn. mowH. |LAO
OtaenbH. perynsaTtopbl MoLHOCTU ¢ nepeperyn. oT gaen. |LA1
C rMapaBnMyeckomn ceasbio 1) K - oe| o | e | ®| e |LAK
C MMApaBnuy. orpaHn4YeHeM xoda, oTpuuaT. ynpaen. H1|- | e | o | o | ® | ® |LA.H1
C rMapaern. CBA3bIO M OrpaHny. Xxoda, OTpuLL. yrnpaen. K HI|[- o |o®| o | ® | o |[LAKH1
C rMap. orpaHny. xoda v BCMOMOT. AaBIl., MOMoX. Ynp. H2|- | e | ®o | ®# | ® | ® |[LA.H2
C rvapaer. orp. Xxoda v BCMOMOT. AaBr., OTpWL,. ynpass. H3|- | e | o | ®# | ® | ® |[LA.H3
C rMap. CBA3blo, Orp. Xo4a 1 BCM. AaBsn., OTp. ynpaer. K H3|- | o| o | o | ® | @ [LAKH3
C orpaHuyeHneM OaBneHus U rmapaBnnyeckoin CBsA3bI0 D | K -|=-|=-1]-|0o]| - |LADK
C orpaHud. AaBn., MMap. CBA3bIO U Orp. Xxoda, oTp. ynp. D/ KH1|-|-|-|-1|0 |- |LADKH1
C OrpaHuy. Aaen. ¥ ruap. orpaHny. xoga, Nnomnox. ynp. D H2|- |- |- | -1]-1| o |LA.DH2
KoHCTpyKTMBHBLIV pAaa,
6 |
UHpekc 28 55 80 107 140 200
e |- |-|-|-1]- 0
U PO [ R B 1
- |- |e|e|@®@| @ 3
HanpaBneHue BpalueHus
Mpn BUOe Ha Ban — npaBoe R |
MepepaToyHoe OTHOWEHWE (Nnoeona / Nuacoca) 28 55 80 107 140 200
i=1 - | ® & | & & e 1
i=0,73 e |- |-|-]|-1- 3

1) Kom6uHauus “..KH2“ He noctasnsieTcs.

Brueninghaus Hydromatik 2/28

A8VO




RRS 93 010/05.01

A8V 0O /16] |R] |=|N|Z|G|05

AKkcunanbHo-nopLlIHEBasi MallMHa | LJ
MpumeHeHwne

HomuHanbHbIn pasmep (NG)

YcTponcTBa perynupoBaHusi

KOHCTPYKTUBHbLIN psag

Unpekc

HanpaBneHue BpalleHus

MepepaToyHoe OTHOWEHUE

YnnotHeHus
| NBR (HuTpunbHas peaunHa), ynnotHeHue Bana FKM (dpropuctas pesunHa) | N

KoHeu Bana
| 3y6uatsin no DIN 5480 | z

MoHTaxHbIl chnaHew,
| CooTBeTCTBYET KOpNycy MaxoBoro koneca (no SAE J617) gBuratens BHyTp. CropaHus | G

MpucoeguHeHUsa rmapaBnIUyYeCcKUX IMHUNA

JInHua HarHeTaHua — SAE, cboky (pe3bba meTpudeckas)

05

JInHusa BcacbiBaHnst — SAE, c3agm (pe3bba meTpuyeckast)

BcnomoraTtenbHbIN Hacoc 28 55 80 107 140 200
©e3 BcnomoraTernbHOro Hacoca, 6e3 AononHUTENBHOrO NpUBoAa e o | o |0 0o | 0| KOO
C BCrioMoraTernbHbIM HacocoM, 6e3 [ONONMHUTENbHOro NpMBoaa - | @ e | FOO
6e3 BcriomoraTenbHOro Hacoca, C AOMOSTHUTENbHbBIM NPUBOLOM 'YK ) o | K..
C BcrioMoraTternbHbIM HacoCoM, C AOMNONHUTENbHLIM NMPUBOAOM - | @ °

OononHutenbHbI npusog ')
®naney SAE J744 2) Brtynka nog 3y6uatbin Ban %)
82-2 (A) 5/8in 9T16/32DP (A) o)
101-2 (B) 7/8in 13T16/32DP (B) °
1in 15T16/32DP (B-B) -
127-2 (C) 1 1/4in 14T12/24DP (C) -
152-4 (D) 1 1/4in 14T12/24DP (C) -] -
1 3/4in 13T 8/16DP (D) - ===

...01
...02
...04
...07
...86
.17

c|®|@®|®
c|®e|@|®
® o |0 o

O|O|® |O|e e
O|0|® |®@|O O

s
-

KnanaHbl

bes knanaHoB (TOJ'IbKO 05151 UICNOSTHEeHNs! 6e3 BCcnomoraTteribHOro Hacoca, K..)

C HanopHbIM KnnanaHoM (TOMNbKO 4151 UCMOSTHEHNSA €O BCMOMOraTernbHbIM Hacocom, F..) -
C HanopH. n peayky,. knanaHom, U = 12 V (TonbKo co BcnomoraTtenbHbIM Hacocowm, F..) -
C HanopH. n peayky,. knanaHoMm, U = 24 V (TonbKo co BCnomoraTtenbHbIM Hacocom, F..) -
)Ycnosus noctaBku — cM. CTp. 24/25
2)2=2018B.;4 = 4 oTB.
3) Brynka noga 3y64atsiin Ban no ANSI B92.1a-1976 (TpeGoBaHuist k 3y64. Bany no SAE J744, cm. cTp. 24/25)
4)NG 28 ¢ 4onOnHAT. NPMBOAOM MOCTABMSETCA B CTAHAAPTHOM MCMOSHEHWN C HAMopHbIM KrnanaHom (K011)

o o |0
Alw|=a|o

@ = MNMOCTaBNATCA O = NocCTaBKa Mno 3adBKe — = HE MNOCTaBJIATCA

A8VO 3/28 Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

TexHn4Yeckue AaHHbIe

lMepen npoeKkTMpoBaHUeM criegyet O3HaKOMUTBLCS C NOo-
OpobHon Hpbopmaumer no BbIGopy pabdoyer XUaKocTu
1 ycnoBusiM paboTbl B Hawux katanorax RRS 90220
(MnHepanbHble macna), RD 90221 (skonormndeckun 6e3-
onacHele paboune xuakoctn) u RD 90223 (Heroptoune
paboune XnugKocTn).

Hacoc A8VO He npegHa3HadyeH Ons paboTbl Ha
xngkoctn HFA. lMpu pabote Ha HFB, HFC u HFD, a
TakXe Ha 3Konormyeckm 6e3onacHbIX XKNUOKOCTAX
orpaHu4MBatoTca paboyne napameTpsbl, B 3TUX Criyyasix
npocuM cgenatb 3anpoc (BUA XXMAKOCTU Heobxooumo
yKasbiBaTb Npu 3akase).

Ownana3oH BA3KOCTU

Mbl pekomeHayem obecneumBaTb ONTUMAanbHYKO BSA3-
KOCTb, COOTBETCTBYlOLWYO onTumanbHomy KO u pe-

Ccypcy:

Vopt = OMTUM. BSI3KOCTb 16...36 mm?/s

npu paboyer TemnepaTtype, OLleHMBaeMOi No Gaky.

MpaHuYHbIe 3Ha4YeHUs BA3KOCTU

JonyckalTca criegytowme rpaHnyHble 3HaYeHNUs1 BSA3-

KOCTU:

Vmin = 5 mm?2/s KpaTKOBPEMEHHO, MPU Makc.
ponyctumon Temnepartype tmax = 115°C.

Mpn 3TOM HYXXHO creauTb, YTOObI NpeaenbHast TeM-

nepatypa 115°C He npeBbllwanack gaxe B OTAEMNbHbIX

MecTax (Hanp. B 30He NMOALLUMHMKOB).

Vmax = 1600 mm?/s KpaTKOBPEMEHHO MNPV XOINOAHOM
3anycke (tmin = -40°C).

Mpu TemnepaType ot -40°C o -25°C Heobxognmo npu-
HUMaTb OOMNOMHUTENbHbIE MEpbI, MPOCUM caenaTb
3anpoc (cMm. Takke RD 90320-B)

PekomeHaauum no BbIGOpy paboyen XKMaKOCTH

[nsi npaBunbHOro Bbibopa paboyert XNUOKOCTU Heob-
XxoaonuMo 3HaTb pabouyyto TemnepaTypy B 6ake,
3aBUCSALLYI0 OT BHELLIHEN TemnepaTtypbl. Pabouyio
XMAKOCTb HEOOXOAMMO BbIGMpPaTh U3 YCIOBUSI, YTO Npu
paboyei TeMnepaType BS3KOCTb OyAeT COOTBETCTBOBATb
onTMmManbHOW (3alWTpuxoBaHHass 30Ha). Mbl
pekoMeHayeM BbiOUpaTh 6oriee BbICOKYH BSI3KOCTb.

Hanpumep: npu BHewHen Temnepatype X°C B Gake
ycTaHaBnueaetcd Temnepatypa 60°C. B 3awTpuxo-
BaHHOW 30HE 3TO COOTBETCTBYET Kkraccam BS3KOCTU
VG 46 po VG 68; BeibupaTtb cneayer: VG 68.

BHumaHue: TemnepaTypa B KOpnyce Hacoca,
3aBuCsLas OT JABMNEHUS U YacTOTbl BpaLleHns, Bceraa
Bblle TemnepaTtypbl B 6ake. Hu B ogHOM mecTe
YyCTaHOBKM TeMnepaTypa He AormkHa npesbiwaTth 115°C.

Ecnu aT10 ycnosmne He BbINOMHAETCA M3-3a SKCTpeMarb-
HbIX pabo4ynx napameTpoB UMM BbICOKOW BHELLHEW
Temnepartypsl, MPOCUM caernaTb 3anpoc.

-40° -20° 0° 20° 40° 60° 80° 100°
1600 1600
1000 =
600
400
NN
200 RS
NN
2 100
E o0
> 40 + =36
0 1 £
8 ] g \%
E t
g 20 : op
& 16
10 AN
N\
5 5
-40°  -25°  -10° 0° 10° 30° 50°  70°  90° 115°
TemnepaTtypa °C
et — | >l
tmin =-40°C  TemnepaTypa pabo4en XnaKocTm tmax = +115°C

Brueninghaus Hydromatik

4/28

A8VO



TexHn4yeckme paHHbIe

RRS 93 010/05.01

dunbrpauusa

YeM ToHbLUe cbvmprau,vm, TEM 4uLLEe pa6oqaﬂ XNOKOCTb
M TeéM BblLLE peCypC Hacoca.

[nsa obecnevyeHns HagexHol paboTbl HarnbHO-MOPLUHE-
BOro Hacoca YMCTOTa XaAKOCTU J0SKHA BbITb He XyKe
Knacca

9 no NAS 1638
18/15 no ISO/DIS 4406.

Mpu noBbiweHHbIX TemnepaTtypax (90°C go max. 115°C)
HeobxoaMma YncToTa Kracca

8 no NAS 1638
17/14 no ISO/DIS 4406.

Ecnu a1 TpeGoBaHns He BbINOSHUMbI, MPOCUM CAeNaTh
3anpoc.

TemnepaTypa ynnoTHeHuit Bana

Ons ynnotHeHun Bana u3 FKM pgonyckaetcs Temne-
patypa ot -25°C go +115°C .

[JaBneHne BcacbIBaHUs
AGContoTHOE JaBneHne Ha OTBEPCTBMM BCaCbIBaHUSA S:

Pabs min 0,8 bar
Pabs max 1,5 bar
DaBneHune HarHeTaHusl

[aeneHune Ha npucoeamnHeHun A unm Ay.:
HOMUVHaInbHOE Pp, 350 bar
npenenbHOe Pmax 400 bar

HanpaBneHue BpalleHus
MpaBoe npv Buae Ha Bar.

MpuBopg
Uepes anacTnyHyto Myary.

YTeuyku

YTeukn nonagaroT B KaHan BcacblBaHWs!, CBA3aHHbIN C
nonocTbto kopnyca. OTaenbHbIN OTBOA YTEYKM HE Tpe-
oyetcs.

OtpenbHoe npucoeauHeHune Ansa NpokKavyku

Bce caBoeHHble Hacocbkl Tuna A8VO HOMMHanbHOro
pasmepa 200 TpebytoT obsa3aTenbHOro
NPUCOeUHEHMS NIMHUM NPOKayku OT oTBepcTust R4 u
Oaky Ons rapaHTUPOBaAHHOIO OXNaXOEHUS U CMa3Ku
noAwWnnNHMKoB. MNMpucoegnHeHe ocyLLeCTBISIETCS
TpyOOW C BHYTPEHHUM AuameTpom > 15mm.

Yka3aHue: YpoBeHb Macna B 6ake JormkeH 6bITb BbilLe,
yem otBepcTme R4 (cm.cTp. 28).

Cxema c npucoeduHeHuem R4

o Mo

R R4

o

OnpepeneHue AaBneHUsl BCaCbiBaHUA P,ps Ha OT-
BepcTUM S UNM yMeHbLUEeHWe Nogavv npu NoBbILEeHNUM
4acToTbl BpalLeHusl.

1,22, (MpepenbHas YacToTa BpalLeHus) 5
12 S—— - 159
x ' N I \_¥ _k : 1'4 2
E 1,1 12 &
c 1 * \_’l 1 x
= 1,0 N 1'0 z
5 05 &
g 09 ! < 2 8
o —08 @
© | 3
5 08 .
5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 é
5 Mopava Vg/Vgmax  — =
Mpumep:
OaHo:  Hom. pa3m. 80, yacTtoTa BpaLeHus 2560 min-

OI'IpeD,.Z HeobxoaMMoe AaBneHne BcacbiBaHMWs Pabs HA

oTBepcTun S.
PelueHue: oTHOLL. 060POTOB nn?a“ = % =114

npu nonHon nogade (Vg max) AaET AaBneHne
BCaCbIBaHUS Paps = 1,3 bar.

Ecnun, Hanpumep, MOXHO 0becnevnTb TONbKO
Pabs = 1, TO Nogava AormkHa ObITb yMEHbLUEHA
00 0,88 ¢ Vg max.

O6paTtnTe BHMMaHWe: Ha MakcumarbHy0 YacToTy Bpa-
LWEHNS Nmax (CM. NpegenbHyo YacToTy Bpa-
LeHns1 Ha cTp. 6) 1 Ha min 1 max gaen. Ha
oTBepcTun S.

A8VO

5/28

Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

TexHU4YecKkne gaHHbIe

Tabnuua napameTpoB (TEOPETUYECKNX, OCPELHEHHbIX, 6€3 Y4ETA Nmp M 1y)

HomuHanbHble pa3mepsbl 28 55 80 107 140 200

Pabouunin 06bEM Vg max cm® 28,1 54,8 80 107 140 200
Vgmin cm?3 0 0 0 0 0 0

Mepenat. OTH. i = Nppusona/Neana racoca 0,738 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

Makc. yacT. BpaL. npneoaa Vg max " Nmax1 min' 2300 2500 2240 2150 2100 2100
Makc. yacT. Bpalil. npuB. Vg - Vg max 2) Nimax min™' 2630 3000 2750 2450 2450 2250
Makc. nogava npuv Nmax (Vg max) 3) Qvmax L/min 2x85 2x133 2x174 2x223 2x285 2x407

Makc. gonycT. MOLHOCTb NprBoAa Pmax kKW 72,5 160 209 268 294 350
Makc. gonycTt. MOMEHT npusoga Trax Nm 301 611 891 1192 1337 1592
MoMeHT nHepummn J kgm? 0,015 0,017 0,022 0,035 0,050 0,075
Macca okorno m kg 60 82 90 116 146 180

BapuaHT co BCTPOEHHLIM BCnoMoratenbHbIM Hacocom, FOO, F.. 4)

PaBounit 06bEM Beromorar. Hacoca  Vgmax  cm?® - 8,2 8,2 82(11) 10(19) 10(19)
ApahekT. pab. 06bEM BCOMOT. Hacoca Vg maeft cm3 - 9,2 9,2 10,5 (14,1) 11,9 (22,5) 12,2 (23,2)
MNepepart. OTHOLL. | = Nppusona/Necom. Hacoca - 0,887 0,887 0,780 0,843 0,818

BapuaHT ¢ gononHutenbHbIM npuBogom K.., F..

Max MOMeHT gonosH. npMeoga Trax Nm 150 250 350 410 500 640
Max MOMeHT gon. NpuB. ASIUTENbHO  Tmax Nm 350 410 315 403
Mepenat. OTHOLW. i = Nppusona/Naononk. npusona 0,738 1,0 1,0 1,0 1,0 0,818

) MapameTpbl AaHbl A5 MUHEParibHOro Macna npu Paps=1 bar Ha otBepcTmM S.

2) NapameTpbl cnpasean. npy Vg < Vg max MV NpY NOBbILLEHWN AABI. BCACLIBAHUS Pabs HA OTBEPCTUM S (CM.CTP. 5).
3) YyteHbl 3% notepb 06BEMHOI NoaaYun.

4) (...) = MOXHO nosny4unTh Mo 3anpocy!

OnpepaeneHve HOMUHaNLHOro pasmepa

Mopaua quv = % B L/min

_ VgeAp _159eVgeAp
MowmeHT npus. T 208 menNmy 100 e Ny o Nm

2reTen _Ten qyeAp

60000 9549 600 e 1, > KV

MowH. npuBoga P =

Vg = 06bEM nogauu 3a oguH o6opoT B cm?3
Ap = nepenapg gasneHumn B bar
N = yacToTa BpalleHus B min~!

Ny = 06béEMHbIN KM
Nmh= MexaHunko-rmapasnmnyeckmin Krmn

Nt = obwmi KMNO (ni= "y ® Nmn)

Brueninghaus Hydromatik 6/28 A8VO



RRS 93 010/05.01

SR Perynstop cymmapHou MowHocTH (perynuposanue no runep6one, NG 28)

Perynatop cymmapHon mMolHocTn SR B 3aBMCMMOCTU
OT AaBrneHnst 6ecctynevaTo N3MeHsIeT pabounii 06bEM
0T Vg max 80 Vg min = 0.

O6bEM n3MeHsieTcs No AaBreHMO Taknm 06pasom, YTo
NPUBOAHON ABUraTeNb Harpy)kaeTcsi NOCTOSIHHBLIM KpY-
TALMM MOMEHTOM.

Ecnu, Hanpumvep, oaMH HacocC r|0Tpe6n;|eT MeHbLUYH
MOLLHOCTb, TO OCTaBLUasiCa €€ YacTb MOXET ObITb MC-
nornb3oBaHa BTOPbIM HACcOCOM. B 3KCTPEHHOM Clly4ae
KaykObli HAcOC MOXeET ObITb BbIBEAEH Ha npeneribHyr
MOLLHOCTb.

B perynsitope cymmapHO MOLLHOCTU 32 OCHOBY B3siTa
nonoBuHa cyMmMmbl gaeneHnn 0,5x(pat+paz)-

B npeobpasoBarene gaeneHus cymma obomnx paboumx
OaBneHun genuTbea nonanam. [NonoBMHHOE CyMMapHoe
AaBrneHne [eNcTByeT 4Yepe3 U3MepUTernbHYHo
NMOBEPXHOCTb YMNpaBmfswLWero 305I0THUKA B
perynupyroLwem nnyxHepe Ha kopombicrno. [dpyroe
nneyo KOpOMbICMa HarpyXeHo perynupyemon
MPY>XMHOM, KOTOPOW 3a4aETca BenevmHa MoMeHTa.

Ecnun gaBneHvnem cuna npyxuHbl NpeogoneBaeTcs, To
NPUXoauUT B ABWXKEHWNE YyNPaBrsoLL M 301TOTHUK 1 COBO-
€HHbI HAaCoC PerynmpyeTcs B CTOPOHY Vg min 4O PaBHO-
BECUA MOMEHTOB Ha KOPOMBbICIIE.

Mpw oTCYTCTBUM JaBNEHWNSI CABOEHHbIN HACOC MPY>KUHON
yCTaHaBnNMBaeTCs B UCXOQHOE nonoxeHue ¢ Vg max.

PerynuposaHue ocyLiectBnaeTcs no runepbonnyeckon
XapaKTepuUCTUKe, YTO ONTUMU3NPYET NOTPEGNeHNE MOLL-
HOCTW.

Mpy NOCTOSIHHOM YacToTe BpalleHUs TakuMm obpasom
AOCTUraeTcsl MOCTOSAHCTBO NOTPEBGNSEMON MOLLHOCTY.

Ha BbIXOOHY MOLLHOCTb (CM. XapaKTEPUCTUKY) BINAET
K[ coBoeHHoOro Hacoca.

Mpu 3aKkase B TEKCTE HY>KHO yKasaTb:
— MpUMEeHeHne, Harnp1uMep, SKCKaBaTop

Xapakmepucmuka:SR

c
400+ \ >
350 \ 350bar &

& 3001 2
T 250 &
a N I
= 200 X s
. [24]

?; 150 N e
5 100 ] g
S 50 50 bar >
8 o 5
Z 0 02 04 06 08 10 pe
cC

E Pab. o6béM ansa Hacoca o
ngin ngax (=)

pa1= AaBrieHne y Hacoca 1

Pa2= OaBrneHune y Hacoca 2

OnanasoH Havana perynupoBaHusa 50 - 350 bar
(monoBvHa cymMMbl AaBneHun).

Cxema: SR

M2

Al
,,,,, M1

MoLLHoCTb npmeoga P (kW)

yacToTy BpallleHus npusogda n (min~')

max. noga4y qv max (L/min)

max. pab. gaBnexHue (perynup. ynpasr. 30/f10THUKA)

Mocrne BbISICHEHWSA BCEX YCITOBUI Mbl MOXXEM COCTaBUTb
avarpaMmy MOLLHOCTH.

BHMHHMe yCTaHOBKVI MOLWHOCTU
400 3 \
350 4 \
300 . N
h \

250 1 Py AN

. N
200 N N
1 50 n - 3 pHD

’Q — — .
100 B e l T

501 =="=1 LR3 LRC
O_

0 02 04 06 08 10

Pabouunin o6EM Hacoca
Vg min

Pabouee gaen. 0,5 x (pat + pa2

Vg max

A8VO

7/28

Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

SR Perynsatop cymmapHoi MowHoOCTH (perynuposaxue no runepbone, NG 28)

SR3, SRC

Perynatop cymmMapHOM MOLWHOCTHU C
nepeperynmpoBaHMemM MOLLHOCTU

HacTporika cymmapHOro perynaropa MOLHOCTU U3MEHSETCS
B 3aBUCMMOCTM OT [aBfeHus HarHetaHmsa Hacoca, pabo-
TaLero ot AononHuT. npueoga. (mpucoegd. As).

Perynatop moxeT ObiTb HacTpoeH Ha 100% cymmapHom
npuBoAHoOn mowHocTh. MNpu pocte paboyero gaBneHus,
3aBUCSLLEro OT Harpyskn enNCTBYOWEeNn Ha ONONTHUTENbHbIN
Hacoc, HacTporka perynaTopa cHuxkaeTtcs. Heobxogumasa
BermMy4nHa NoOHMXeHn4 HaCTpOI7IKI/I OOCTUraeTcd cornacoBaHnem
N3MepUTENbHOM NOBEPXHOCTUN TPEXXOLO0BOIO pacnpeaenmTens
€ HomuHanbHbIM pasmepoM (NG) TpeTbero Hacoca.

SR3 CUrHan BbICOKOro AaBsl. OT Heperyrs. Hacoca

SRC CUrHan BbICOKOro AaBreHust OT Hacoca, perynvpye-
MOrO MO MOLLHOCTU(PErynmpyeMbiii MEXaHN4YeCcKi ynop B
TPEXXOQOBOM pacnpenenuTene).

SRZ

PerynsaTop cymmapHO MOLLHOCTHU C
ABYXMO3ULNOHHbLIM rMApPaBANYeCKUM BKIOYEeHUEM
|_|pl/l OTCYTCTBUN OaBlieHNA COABOEHHble HaCOCbl yCTaHaB-
NNBAKOTCA B MOJTOXEHUN MUHMMANbHOrO paboyvero obbE-
Ma Vg min 38 CHET YCTAHOBOYHOIO AaBEHNs], MOAABAEMOro Ha
npucoeavHeHuve Yy .

Mpn nogade ynpaBnsoLWero AaBneHus Ha npucoeavHeHne
X7nepekroyaeTcs OBYXMO3MLUMOHHBIA pacnpeaennTens U,
Takum 06pa30M, AeaktTumempyetTcda ABYXNO3ULUMNOHHOE
BKITHOYEHUe.

[onyctumoe gaeneHne Ha npucoeguHeHnn Xz:

Pst min 5 bar
Pst max 50 bar

[Onsa nepeHacTpolku Ha npucoeamHeHue YzHeobxoanmo
nogasaTb Aasnenne30 bar.

Cxema: SRZ

R3

<

i - >i< i
1 Voma[™
O . M
o115 |
B 1
PLoo M1
e |J.:__| ;
R2 S Y3 X7

Cxema: SR3

RS,

=N

i [ ra

R2

Cxema: SRC

Brueninghaus Hydromatik 8/28

A8VO



RRS 93 010/05.01

LAO, LA1 OtgenbHbie perynatopbl MOLWHOCTH (NpyuHHbIE perynatopsl, NG 55...200)

Y CABOEHHbIX PErYNMPYMbIX HACOCOB C OTAENbHbLIMU perynsi-
Topamu MowHocTn LAO/LA1 oba npuBoga MexaHU4eckn He
CBSI3aHbl, T.e. KaXablil NPUBOA OCHaLLEeH OTAENbHbIM pery-
NATOPOM MOLLHOCTMW.

PerynupoBaHue ocyLecTBnseTcs B 3aBUCUMOCTM OT paboyero
pAaBlneHnd, npy 3ToM He npeBbillaeTcd 3agaHHad MOLWHOCTb

XapaKTepuUCTUK/ peryrnMpoBaHust 3a4atoTcsl OTAenbHO Ans
Ka)goro Hacoca M MOryT OblTb pasfiMYyHbIMU, NPU 3TOM
MOLLIHOCTb MOXeT aoxoanTb Ao 100 %.

Mvnepbonnyeckas xapakTepuctvka perynuposaHnsa obec-
neymBaeTca ABYMs npyxuHamu. Paboyee pgaBneHue
OENCTBYET Ha U3MepuUTESibHbIE MOBEPXHOCTU CTYMNeH4YaToro
MOPLUHS M CO3[4aéT Cuny, NMPOTMBOAENCTBYIOLLYIO MPY>XUHE,
pPerynnupoBKOn KOTOPOW 3a4aeTCsl MOLLHOCTb.

Ecnu cymma cun ot gaBneHvs npesbiliaeT CuUny MpPY>XUHbI,
TO ynpaBnsioLiee AaBneHne nocTynaeT K niyHxepam pery-
NnpoBaHNA, U HacoC NnepeBoaUTCA B PEXUM MUHUManNbHOWN
nogauu.

Mpwn oTCyTCTBMM OaBreHUs HACOC YCTAHOBOYHOWM MPY>KUHOM
yOepXunBaeTcsl B UCXOAHOM MOMOXEHUMN C Vg max.

Xapakmepucmuka: LAO; LA1

400 400
* 350 1 350 2
N g

3001 300 ~ 1 3¢

& 2502507 s §
200 - 200 1 89

a 150 4 150 . % %

= T~ 62

2 1004100+ 25

=} ©

o 50 501 z

(0]

g 07 07 T 04 06 08 1om

®  Pa Pa ' ' L '

o Vgmin  Pabounin o6bém —m= Vg max

Ha BbIXOOHYt0 MOLHOCTb (XxapakTepucTtuky) snvset KM
COBOEHHOrO Hacoca.

Mpwn 3aka3e HeoOXOQMMO yKa3blBaTb:

— MpUMEHEHME: Hanpumep, 3KCcKaBaTop

— npuBogHyto MowHocTb P (kW)

— YacToTy BpalleHus npueoga n (min~"')

— Makc. nogayvy gy max (L/min)

— Makc. paboyee gaBneHue (gaBneHue yCTaHOBKW peryns-
Topa)

Mocne yTo4HeHusa aeTanen Mbl MOXeM NOCTPOUTb AuarpaMmmy
MOLLHOCTW.

LAO

oTAelNbHbIe PerynAaTopbl MOLWHOCTHU
6e3 nepeperynmpoBaHusi MOLHOCTU

LA1

oTAenbHble perynAaTopbl MOLWHOCTHU
C nepeperynupoBaHMeM MOLLH. OT ynpasn. AaBn.

TpeTbsa M3MepUTENbHS NOBEPXHOCTb CTyneH4YaToro nopLiHAa
Harpyxaetca ynpasndtlowmm gasrneHnem (I'Ipl/lCOE/J,VIHEHI/Ie
A3), 4YTO NO3BONAET YMEHbLNTb YCTAHOBIEHHYIO MOLLHOCTb
(0Tp|/|uaTeanoe neperynmposaHue MOLIJ,HOCTVI).

YcTaHOBMNEHHas MexaHU4YeCKn UCXOAHAsA MOLLHOCTb MOXET
BapbMpOBaTbLCS Nogaden pasHoro ynpasndawLwlero gasneHunsa.
Takmm o6pa30M MOXET 3aJaBaTbCA pa3yindHaA MOLLHOCTb.

Ecnu ypoBeHb ynpaBnsitoLLEro AaBneHnst perynupyeTcs no
npeernbHol Harpyske, To Cymma rmapaBnmyeckmx MOLLHOCTEN
COOTBETCBYET MOLLHOCTU NpMBOAA. YNpasnsLlee AaBrneHne
ONsi nepeperynmpoBaHus MOLLHOCTU NofaeTcs Yepes OTaerb-
HbIA PErynsaTop Unuv peayKUMOHHbIV KnanaH. QnekTpuieckun
curHan, ynpaensoWwnii peayKLUUMOHHBIM KnanaHoM, opmu-
pyeTcsi OTAENbHOW 3MEKTPOHUKOW, AN Yero MoryT ObiTb
Mcnonb3oBaHbl MUKpokoHTponnepbl MC 1 RC2-1 coBmecTHO
¢ nporpammon GLB (anekTpoHHOe perynmpoBaHue npeaernb-
HbIX Harpy3oK Ansi 3KCKaBaTopOB).

JononHutensHasi MHopMaLms:

MukpokoHTponnep MC: RD 95050
MukpokoHTponnep RC2-1: RD 95051
nporpamma GLB: RD 95072

LAOK; LA1K

OtpenbHble perynatopbl MOLWHOCTHU
Cc rI/I,D,paB.HVI‘-IECKOﬁ CBA3bIO

Mpwn rmaopaBnnyeckon cBA3M oba OTAENbHbIX perynsatopa B
nNpuHUMNEe NpeacTaBnsalT COOON perynatop CymMMapHOWm
moLHocTu. O6a nprBoga Npy 3TOM CBA3aHbl HE MEXaHNYECKMN,
a rMapaBIiMyecKu.

Paboune gaBneHus oT HACOCOB AEWNCTBYIOT Ha CTyMeH4YaTble
nopLUHM 060MX OTAENbHbIX PEryNATOPOB 1 00a ynpaBnsitoLLmMX
MexaHn3mMa COBMECTHO NpoBOpayuBatTcs B npegenax
perynmpoBaHusi.

Ecnu oamH u3 HacocoB notpebnset meHee 50% cymmapHon
MOLLHOCTW, TO BTOPOM Hacoc MOXET aBTOMaTU4eckn nepe-
JaBaTb CBOOOAHYH YacTb MoLHocTu B npegenax 100% cym-
MapHOW MOLLHOCTW.

Mpu “cnonb3oBaHUM OONONHUTENbHOM DYHKLMN OrpaHnYeHus
xoda HI rugpasnuyeckas cBA3b MOXeT OblTb nepeperynu-
poBaHa, T.e. B 3aBUCMMOCTY OT YNPaBIsoLLero AaBeHns Ha
npucoeguHeHnn Xq oauvH M3 YNpasnsalLWNX MexaHu3mMoB
MOXeT GbITb BO3BPALLEH B MONOXeHUe, COOTB. Vg min.

Cxema: LATKH1 Yacmb cxembi Onss LAOKH1

A3 X1

‘ T

i
T

I
P

I
P

I
P

I
i

|
P
T [
- 4 i o
P
P
P
P
[
i
P
]

7 A

L,,, —- —X1

: ;S @mw
1 ngax ngin § § § ‘,JME’
,,,,,,,,,, Pl
- ~ RN |

A8VO

9/28

Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

LAO, LA1 OtpenbHble perynatopbl MOWHOCTY (NPYXuHHbIE perynatopsl, NG 55...200)

LAOH1/2/3; LA1H1/2/3

OTA. peryn. MOLWHOCTY C rMApaBI. orpaHuY. xoaa
[MopaBnuyecknii orpaHMyYnTENb X04a NMO3BOSSET CTynevaTo
N3MEHHATb U orpaHnyMBaTh pabounin 06bLEM B AMano3oHe oT
Vg max A0 Vg min-

Pabounii 06bEM ycTaHaBNMBaETCA B 3aBUCMMOCTHM OT JaBrie-
HMS pst NOAaBaemoro Ha npucoeauHeHne Xq (max. 40 bar ).
mapaBnmyeckoe orpaHnyYeHne xofa nepeperynupyeTcs pery-
NATOPOM MOLLHOCTMU, T.€. Ha Auarpamme perynstopa MoLHOCTH
B 30HE HVXE XapaKTepUCTUKKN perynmpoBaHus paboumin o6bLeM
N3MEHSIETCS B 3aBMCMMOCTH OT YNpaBnsitoLLEero AaeneHus. MNpu
NPEBbLILEHUN 3HAYEHWS, ONpeaensaeMoro xapakTepucTuKomn
perynupoBaHus, 3a CYET pacxoja WNW [aBrieHus,
perynvpoBaHue MpPOUCXOAUT MNO XapaKTepucTuke
perynvpoBaHungd, 3agaHHON NPY>XNMHON.

BHumaHue: xapaktepuctukmn H1/H2/H3 3aBucartr ot

YCTaHOBKU peryrnsitopa MoLHocTH!

LAOH1/3; LA1TH1/3

M'mppaBnuy. orpaHMyeHue xoaa (oTpuu. ynpasii.)
PerynuposaHue oT Vg max A0 Vg min.

Mpun yBenuyeHnn ynpaensioLLero AaBneHns paboynii o6bEmM
Hacoca yMeHbLUaeTCs.

PerynuposaHue (npu Vg max) Ha4nMHaeTca npu npumepHom
nasneHun npumepHo 4 — 15 bar

Mpu 3akase HeobxoaoMMO ykasblBaTb HayanbHOE OaABreHune
perynupoBaHusi.

B 1cxogHOM NonoXeHwWn, Npu oTCYTCTBUM AaBneHus: Vg max.

3amevyaHus no H1:

Onsa perynupoBaHusa Heobxoammo faeneHue okorno 30 bar,
KOTOPOE MOXET ObITb MOMY4YEHO OT NIMHUM BbICOKOTO AABIIEHUS.
Mpn ncnonb3oBaHUM pacnpegenuTenent ¢ oTpuuaTenbHbIM
ynpaBrieHMeM ynpasnsollee AaBneHve obecnevmBaeTcsa OT
CUCTEMbI OTPULLATENBHOTO YNPaBeHUst YePe3 NMHUI0 BbICOKOTO
[aBneHus.

3ameyaHus no H3:

[na perynupoBaHma Heobxoammo faeneHune okono 30 bar,
KOTOpOE MOXeT ObITb noJsly4eHo OT JTIMHUN BbICOKOIro AaBlieHnA
Mnn OT BHELWWHEero UCTOYHUKa gaBneHunsa, Kotopoe I'IO,D,aéTCFl K
npucoeamHernto Yz (okono 30 bar ).

Mpn ncnonb3oBaHWM CTaHAapPTHbBIX pacnpeaenvTenen co
CMMBOM Mofayn Hacoca B 6ak B HenTpanu Ans 3Toro Buaa
perynupoBaHus TpebyeTcsi OTAENbHbIA UCTOYHUK AaBIEHNS.

Xapakmepucmuka: LAOH1/3; LATH1/3
Hvana3zoH ynpasn. aasn. (Vg max — Vg min) < Ap = oK. 25 bar

Cxema: LATH1

A3

&@ K-k
1 | Vgmax Vgmin i ‘ M3
A R S [ L[X3
™ L
L M
‘ Al
S o] __iM1
) S
Cxema: LAOKH3
A3
,,,L,,;
B3 g
(L)
I
£L
M2
T Y,
T L
1 e
L bt —X1
— LT

* 40 | Vgmax Vgmin ;,,,L,,
BN t—————F——— ||~ et 1NEE
N —Q) SR e== Sl
30 N L \[[\E: | RN
© N P T —
= © 25 N [ [
g < 20 \ - A T P
o ] N — L M
E 2’—15 NS ——— M
°T 8 10 N = ] M
- o \\\ R2 S
gL o 4]
¢ £
g 0 0,5 1,0
= Vgmin  Pabounii 06bém  — Vg nax
Brueninghaus Hydromatik 10/28 A8VO



RRS 93 010/05.01

LAO, LA1 OtgenbHbie perynatopbl MOWHOCTU (MPYyXuHHbIE perynatopbl, NG 55...200)

LAOH2; LA1H2

M'mpopaBnuyeckoe orpaHnyYeHne xoaa
(nonoxuTtenbHoe ynpaBrieHue)
PerynuposaHue oT Vg min A0 Vg max-

Mpu yBenNu4eHnn ynpaenstoLLero gaBrneHnsa paboyunin o6bEM
Hacoca yBenuuMBaeTcsl.

PerynuposaBHun (Npu Vg min) Ha4MHaeTca Npu AaBreHum
npumepHo o 15 bar .

Mpwn 3akase HeobGXoQUMO yKasbiBaTb HavanbHOE AaBlieHune
perynmpoBaHusi.

Xapakmepucmuku: LAO/TH2
Yeenuu. ynpaen. gasn. (Vg min — Vg max) Ap = oK. 25 bar

B ncxogHom nonoxeHun npu OTCYTCTBUU aBNEeHUA: Vg max-

[ns perynnposaHuns oT Vg min 40 Vg max HEOBXOAMMO faBneHve
okorno 30 bar, KoTopoe MOXeT OblTb MOMYYEHO OT NUHUK
BbICOKOIO AaBMeHUs1 UMW OT BHELLHEro UCTOYHUKA AaBrneHus
(okono 30 bar, koTopoe nogaeTcs K NpUcoeanHeHuno Ys).

40
| —
i 35 =
3 30
S o 25 A
P o
© a —|
'Q &-15
c 10 A
5| 2 A
8 o 5 Y
c c
© >
S 0 0,5 1,0
Vgmin  Pabounit 06béM  — Vg nax
Cxema: LA1TH2
A3
L@X,
1IR3, @
=
\T/
L
M2
T A2
- Y
! RS oK
B e X1
T . Vg max Vg min 3 3 - M3
S B ) I S L X3
- ~ e 21 O S X1
N sl
(Y
| AL
= | M1
R2 S
A8VO 11/28 Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

Pa3mepbl, HOMUHaNbHbLIX pa3mep 28
I‘Iepe/:l npoeKkTnpoBaHnem Baluelt malumHbl 3anpocure, I'IO)KaIZJ'IyCTa, yCTaHOBOLIHbIIﬁ YepTex.

SR:
Perynstop cyMmMapHOW MOLLHOCTHU

Bug X
407
3817)
R3
=5 As
// N
( } |
7 0 \
- / \
- g — X / \43
58 } - ' G
& Bl _ rrr— s 1T
N . /
)| W \\ @ //
En —
S ~7
nokasaHel 18
MOBEPHYTHIMU 191 M
216 107
241 125
BuoHamectoW  Bupg Ha mecto Z
KoHeu Bana = M16: 6. 24
Z 23,8 $ i ; myo.
3y6u. Ban DIN 5480 | =T— 5 2 o9 o <
s N L o113 g {121+ 39
W30x2x30x14x9g  =| 1011 g Ak AR - f) 28
1 = M10; ry6. 17 @ |
28 |
50 619
106,4

BHuMmaHuUe: nprcoeanHeHMe BcacbiBaHUS

BbIMOSHATL MITOCKOM NOBEPXHOCTbHO!
MpucoegunHeHuns
A+, A, HarHeTtaHne SAE 3/4; 420 bar

(6000 psi) psia BbICOKMX AaBr.

S BcacbiBaHue SAE 3; 140 bar
(2000 psi) psg cTaHgapTHLIX AaBn.
R4 Bbinyck Bo3gyxa M14x1,5; rnybuHa 12

R2 CnuB macna M14x1,5; rnybuHa 12
Rs Bbinyck Bo3agyxa M26x1,5; rnybuHa 16
G MprcoegnHeHe yCTaHOBOYHOMO AaBrieHUs M12x1,5; rny6uHa 12
As MpucoenuH. ynpaen. AasneHns (Npegoxp. Knanax.) M14x1,5; rnybuHa 12
M M3mepeHre ycTaHOBOYHOrO JaBneHns M14x1,5; rnybuHa 12

M4, My M3amepeHne BbICOKOro AaBreHus M14x1,5; rnybuHa 12

X3 Mopava ynpaen. aasnexHns (SR3/SRC) M14x1,5; rnybuHa 12
X7 Mogava ynpaen. Aaen. ansa 2-no3numoH. Brmod. (SRZ) M14x1,5; rmybuna 12
Ys Mogaya BHeLIHero ycTaHoBOYHOro AasneHus (SRZ) M14x1,5; rnybuHa 12

1) Paamepbl no SAE J617-Nr. 4 onst ycTaHOBKM Ha KOPryce MaxoBuKa MOTOpa BHYTPEHHETO CropaHus.

Brueninghaus Hydromatik 12/28 A8VO



RRS 93 010/05.01

Pasmepbl, HOMUHanNbHbLIA pa3mep 28

ﬂepe}:l npoekTupoBaHnem Bawwen maumHbl 3anpocurte, I'IO)KaVIJ'IyCTa, yCTaHOBOHHbIVI YepTex.

SRC:

PerynsiTop cyMmapHOW MOLLHOCTHU

C nepeperynupoBaHneM MOLLHOCTHU
(CvirHan BbICOKOro aBIieHNs OT Hacoca,
perynmpyemoro rno MoLLHOCTM)

Ao X
\‘M& 5(\,
¢ e A
- \\
X3 ?,}E

111

SR3Z:
PerynﬂTop cymmapHoﬁ MOLWHOCTU C nepeperynmposaHnemMm MOLWHOCTU U rngpaBriinieCKum
ABYXMNO3MUMNOHHbIM BKIKO4YeHUem

(CMFHaJ'I BbICOKOro AaBJieHUA OT Heperynmpyemoro Hacoca)

198
223

LR
[ N
X3
111 Y3 X7
146
151

A8VO 13/28 Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

Pa3mepbl, HOMMHanNbHLIKX pa3mep 55

I‘Iepe/:l npoeKkTnpoBaHue Baluer mawmHbl 3anpocure, I'IO)KaI?IJ'IyCTa, yCTaHOBOHHbII?I YyepTex.

LAOKH1; LA1KH1:
OTaenbHble perynsiTopbl MOLWHOCTU C r’MAPaBlUYeCcKoW CBA3bIO U FMAPaBIMYECKUM OrpaHMyYeHuem xopa
(oTpuuaTenbHoe ynpaBrieHue)

Bug X
337
320 225 146,5
303 ‘ 1489
BcTpoeHHbIn 273 ‘ 38|
BCrioMorar. L 18 18
Hacoc NG 8,2 108162 Xs | A1 xq XJ\ M3 X1
A3l |Rs3 Az N 4
R3 Sl |
~ Ms 18 TF \‘F\ L -
4w ) I :
_BY 0smin o @ 8 | RN |
1 B e B R
2 L= N A S,
2 S 3 X \ !
[ - \\ ! &, & ‘
A2 M
N
A <
£ efd’oo ‘?00 — M
> M 15° 542
128 108,5
MokasaHbl 243 837 192.2
NMOBEPHYTLIMU 284
Bug Ha mecto W Bug Ha mecTo Z
619
KoHen Bana 238
Z J S
3y6y. Ban DIN 5480 = 2 S
W40x2x30x18x9g I =
36 M16:ry6. 21
58
MpucoeanHeHus
A1, A, HarHeTtaHue SAE 3/4; 420 bar
(6000 psi) psg BbIC. AaBneHWn
S BcacbiBaHne SAE 3; 140 bar
(2000 psi) psg cTaHa. gaBneHun
Az HarHataHue (BcnomoraTernbHbI Hacoc) M18x1,5; rmy6buHa 12
R4, R3 Bbinyck Bo3gyxa M14x1,5; rmy6buHa 12
R CnuB macna M14x1,5; rmy6buHa 12
M amepeHne ycTaHOBOYHOIO AaBreHuns M12x1,5; rmy6buHa 12

M3 MamepeHusa gaeneHnst nepeperynnpoBaHusa mowHoctn M14x1,5; rmybuHa 12
(8 ncnonHernnm LAO npucoeq. He yHKLMOHMPYET)

X4 Mogaya ynpaen. gaBneHnst Ans orpaHnYeHns xoga M14x1,5; rmybuHa 12

X3 Mopava ynpaen. gaen. Ans nepeperynup. mowHoctn  M14x1,5; rnyouHa 12
(8 ucnomnHennn LAO npucoes. He pyHKLUNOHMPYET)

Ys MNogaya BHeLIHEro yCTaHOBOYHOIO AaBrieHns M14x1,5; rmybuHal2

1) Paamepbl no SAE J617-Nr. 4 onst ycTaHOBKM Ha KOPryce MaxoBuKa MOTOpa BHYTPEHHETO CropaHus.

Brueninghaus Hydromatik 14/28 A8VO



RRS 93 010/05.01

Pa3mepbl, HOMUHanNbHbIN pa3mep 55

I'Iepe,q npoeKkTnpoBaHue Baluer malumHbl 3anpocure, nox<a|7|nyCTa, yCTaHOBOHHI:IIZ yepTex

LAOH2; LA1H2:
OTtaenbHble perynAaTopbl MOLWHOCTY € TMAPAaBINYECKMM OrpaHU4YeHMeM XoA4a U BHeLLHeWn nopayen
ynpasnsoLiero AaBneHus(nonoxutenbHoe ynpaBneHue)

BunoX
80,5 (M3
78,5 (XL
30 (X1
306 (X3:M3) 28 (X3
302 (X1:Y3)
247
{ Xl ‘Eg Xl E)
A3
X :I—F ‘ M3
X3; Ms ;) ' 7 ‘ T 1] N| Y3
Y3 . I \
=R | | \
! OO\ \
<—X ! N O N U /
\ S § A W P
\ | (CPN) ‘
B M- >
N
A L e Y

A8VO 15/28 Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

Pa3mepbl, HOMMHanNbHbLIN pa3vep 80

ﬂepe/:l npoeKkTnpoBaHune Baiuen MalumnHbl 3anpocurte, I'IO)KaVIJ'IyCTa, yCTaHOBO"IHbIPI yepTex

LAOKH1; LA1KH1:

OThenbHble perynAaTopbl MOLWHOCTU C ru.qpaBaneCKoﬁ CBA3bIO U r<MOQpaBIIN4ECKUM OrpaHn4eHuem xoga

(oTpuuaTenbHoe ynpaBrieHue)

337
320
303
273
185
162

BcTpoeHHbIin
BCroMorar.

X1

Hacoc NG 8,2 R3 X3

M3

R1

25
34,6

210

221

305

246

2456

428,62 1)
9400,58 025 4
2394

191

6

12

g1l

MNokasaHbl 128

MOBEPHYTbIMU

241
284

KoHewn, Bana

Y4

3you. Ban DIN 5480
W40x2x30x18x9g

M16
@42

36
58

MpucoeanHeHus
A1, A, HarHeTaHue

S BcacbiBaHue

Aj HarHaTtaHue (BcnomoraTtenbHbIn Hacoc)
R4, R3 Bbinyck Bo3gyxa

R, CnuB macna

M VamepeHre yCcTaHOBOYHOIO AaBreHus
M4, M, M3amepeHne BbICOKOro AaBreHus

Ms

Bua Ha mecto Z

27,8

At A2

N3amepeHns OaBneHus nepeperynup. MOLLHOCTM

(8 ucnonHenunn LAO npucoes. He QYHKLMOHUPYET)

X4 Mogaya ynpaen. gaBneHnst Ans orpaHnYeHns xoga
X3 Mopada ynpasn. Aaen. Angd nepeperynmp. MOLWHOCTH

(8 ucnomnHennn LAO npucoes. He pyHKLUNOHMPYET)
Y3 MNMopada BHELLHEro yCTaHOBOYHOIO AaBreHus

)
Bug X

225
1489

Bwua Ha mecTto X
61,9

[Tel
N

57,2

O

o

Y
\ M12;rny6uHa 17

SAE 1; 420 bar

(6000 psi) pag BbIC. AaBneHUn
SAE 3; 140 bar

(2000 psi) psg cTaHa. gaBneHun
M18x1,5; rmybuna 12

M14x1,5; rmy6buHa 12

M14x1,5; rmy6buHa 12

M12x1,5; rmy6buHa 12
9/16-18UNF-2B; rnybuHa 12
M14x1,5; rmybuHa 12

M14x1,5; rmybuHa 12
M14x1,5; rmy6uHa 12

M14x1,5; rmybuHal2

1) Paamepbl no SAE J617-Nr. 3 anst ycTaHOBKM Ha KOpryce MaxoByKa MOTOpa BHYTPEHHETO CropaHus.

Brueninghaus Hydromatik

16/28

A8VO



RRS 93 010/05.01

Pa3mepbl, HOMMHanNbHbLIKX pa3mep 80
Flepe/:l npoeKkTnpoBaHue Baluer maluvHbl 3anpocurte, I'IO)KaIZJ'IyCTa, yCTaHOBOHHI:IIZ YepTex.

LAOH2; LA1H2:
OTtaenbHble perynAaTopbl MOLWHOCTY € TMAPAaBINYECKMM OrpaHU4YeHMeM XoA4a U BHeLLHeWn nopayen

ynpaBndawowero gasneHus (HOHO)KMTe.HbHoe ynpaBneHMe)

)
316 ‘ Bua X
306
297
269 ‘
251 X1
A3 R3 X3 Ms
| e —
AL ]
| Y3 L/YS
| Ri J&E o
- ! N 8 § &'
o < <
gl =
7N

A8VO 17/28 Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

Pa3mepbl, HOMUHaNbHbLIKW pa3mep 107
I‘Iepe/:l npoeKkTnpoBaHue Baluel malmHbl 3anpocure, I'IO)KaI?IJ'IyCTa, yCTaHOBOLIHbII7I YyepTex.

LAOKH2; LA1KH2:
OTaenbHble perynsiTopbl MOLWHOCTU C r’MAPaBlUYeCcKoW CBA3bIO U FMAPaBIMYECKUM OrpaHMyYeHuem xopa
(oTpuuaTenbHoe ynpaBrieHue)

N
BupoX
364
348 242
. 331 ‘ 165,9 151
BcTpoeHHbIn 301
BCromorar. 197
Hacoc NG 8,2 174
122 A3l |[Rs X3 X1
By /
u + [ HF
o 0 M3 o8
N < Rl / PRI N
L R I ! ol g«
pu i S
—8%  6,5min 4 S S
JoFS B Ralss
g % 2 L5_8_ ) ’,
1
R2
f
ol = M
6L
140
MNoka3zaHbl 172 (COG)
NOBEPHYTbIMU 269
313
Bwa Ha mecTto Z Bug Ha mecto X
69,9
KoHeun Bana ‘
Z e
3y64. Ban DIN 5480 < D 3
W45x2x30x21x9g il ,
36 M16;rny6. 21
58
MpucoeanHeHus
A4, A, HarHeTtaHue SAE 1; 420 bar
(6000 psi) psg BbIC. AaBNEHUI
S BcacbiBaHue SAE 3; 140 bar
(500 psi) pag cTraHa. gaBneHumn
Aj HarHeTtaHume (BCnomoraTenbHbIn Hacoc) M18x1,5; rmybuna 12
R4, R3 Bbeinyck Bo3gyxa M14x1,5; rmy6buHa 12
R2 Cnue macna M14x1,5; rmybuna 12
M M3amepeHune ycTaHOBOYHOTrO AaBreHus M12x1,5; rmy6buHa 12
My, M, UamepeHmne BbICOKOro AaBrieHus M14x1,5; rmy6buHa 12
Ms NamepeHus gaeneHns nepeperynmpoBaHus MowHoctn M14x1,5; rny6uHa 12
(8 ncnonHennn LAO npucoeq. He pyHKLMOHMPYET)
X4 Mogaya ynpaen. gaBneHnst Ans orpaHnYeHns xoga M14x1,5; rmybuHa 12
X3 Mogayva ynpaens. gaen. ans nepeperynup. mowHoctn  M14x1,5; rmybuHa 12
(B8 ucnonHenunn LAO npucoea. He pyHKLMOHMPYET)
Ys Mogaya BHELHEro yCTaHOBOYHOIO AaBrieHns M14x1,5; rmybuHa12

1) Paamepbl no SAE J617-Nr. 3 anst ycTaHOBKM Ha KOpryce MaxoByKa MOTOpa BHYTPEHHETO CropaHus.

Brueninghaus Hydromatik 18/28 A8VO



Pa3mepbl, HOMUMHanNbHbLIN pa3mep 107

RRS 93 010/05.01

LAOH2; LA1H2:

ﬂepe}:l npoeKkTnpoBaHue Baiuen malumHbl 3anpocurte, I'IO)KaIZJ'IyCTa, yCTaHOBOHHI:IIZ YepTex.

OtpenbHble perynAaTopbl MOWHOCTU C rugpaBiin4yeCKUM orpaHundeHmem xoga BHellUHen nogayen

ynpaBndawowero gasneHus (HOHO)KMTe.HbHoe ynpaBneHMe)

343

334

325

296

278

X1
M3
BctpoeH.
BCriomorar Y3
Hacoc
= &
NG 11 3| QN
00| O
| < |
2,5 min 3 -
\X

LAOKH3; LA1KH3:

)
Bug X

R3

30 (X1)

X1
A3

ﬂ] X1

{L’ Y3

OtpenbHble perynAaTopbl MOLWWHOCTU C FVIJJ,paBHVI'-IECKOﬁ CBA3bIO, rMapaBind4eCKMmM orpaHn4eHnem xoaa
M BHeLLHeW noga4en ynpasndrowero gasneHus (OTpMuaTeanoe ynpaBneHMe)

348

334 (X1)
331 (Y3)
301
278 X1
As R3 X3 M3
* Y3 Y3
[ o
SEn o3
83
\x

R3

Bug X

X1

IE
IJ Y3

A8VO

19/28

Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

Pa3mepbl, HOMMHanNbHbLIA pa3mep140

I‘Iepe/:l npoeKkTnpoBaHue Baluer mawmHbl 3anpocure, I'IO)KaI?IJ'IyCTa, yCTaHOBOHHbII?I YyepTex.

LAOKH1; LA1KH1:
OTaenbHble perynsitopbl MOLWHOCTU C rMAPaBrUYeCcKon CBA3bIO U FMAPaBNMYECKUM OrpaHMyYeHnem xopa
(oTpuuaTenbHoe ynpaBrieHue)

)
Bug X

428
407
391
359

BcTpoeHHbIn o

Bcrnomorar. 165

Hacoc 384 X
NG 10 \ 2 A3l p, L

251
310

220

(S} % o%; IS
S "X
A1
- g M1
“Ihe M
MokasaHbl 186
NMOBEPHYTbIMU 220 (COG)
328
373
Bwa Ha mecTo Z Bwua Ha mecTto X
778
KoHeu Bana
V4 of ]| o
3y6u. Ban DIN 5480 = |1 g g
W50x2x30x24x9g — |
36 M16;rny6uHa 21
58

MpucoeanHeHus
A4, Ao, HarHeTtaHue SAE 1; 420 bar

(6000 psi) psg BbIC. AaBNEHWI
S BcacbiBaHue SAE 4;35 bar

(500 psi) psag cTaHg. gaBneHun
Aj HarHeTtaHume (BCnomoraTenbHbIn HAacoc) M18x1,5; rmybuna 12
R4, R3 Bbinyck Bo3gyxa M18x1,5; rmybuna 12
R> CnuB macna M18x1,5; rmybuHa 12
M M3amepeHune yCcTaHOBOYHOrO AaBreHus M12x1,5; rmy6buHa 12
M4, My UamepeHmne BbICOKOro AaBrieHus 9/16-18UNF-2B; rnybuHa 12
Ms VamepeHusa gaBnenHnst nepeperynmp. MOLLHOCTHU M14x1,5; rmybuHa 12

(8 ncnonHerHnm LAO npucoe. He pyHKLMOHMPYET)
X4 Mogaya ynpaen. gaBneHnst Ans orpaHnYeHns xoga M14x1,5; rmybuHa 12
X3 Mogaya ynpaen. gaen. anga nepeperynup. mowHoctn  M14x1,5; rmybuHa 12
(B8 ucnonHenunn LAO npucoea. He pyHKLMOHMPYET)

Xe Mopayva ynpasn. faen. aAngd nepeper. orpaHny. Aas. M14x1,5; rmybuHa 12
Ys MNogaya BHeLIHEro yCTaHOBOYHOIO AaBrieHns M14x1,5; rmybuHal2

1) Paamepbl no SAE J617-Nr. 3 anst ycTaHOBKM Ha KOpryce MaxoByKa MOTOpa BHYTPEHHETO CropaHus.

Brueninghaus Hydromatik 20/28 A8VO



RRS 93 010/05.01

Pa3mepbl, HOMUMHanNbHbLIA pa3vep 140

ﬂepe}:l npoeKkTnpoBaHue Baiuen malumHbl 3anpocurte, I'IO)KaI?IJ'IyCTa, yCTaHOBOHHbII?I yepTex..

LAOH2; LA1H2:
OTtaenbHble perynAaTopbl MOLWHOCTY € TMAPAaBINYECKMM OrpaHU4YeHMeM XoA4a U BHeLLHeWn nopayen
ynpasnsioLiero AasneHus (NonoxuTenbHoe ynpasneHue)

/)
403 (M3) ‘ Bug X
398 (Y3)
384 (x1)
373 (X3)
336
As
BcTpoeH.
BCMOMOT.
Hacoc
NG 19

LAODH2; LA1DH2:
OTtaenbHble perynaTtopbl ¢ oOrpaHU4eHMeM AaBreHus, rmapaBinyeckum orpaHMyeHnemM xona v BHeLLHeN
nopayen ynpaensaioLlLero gaBneHus (NonoxutenbHoe ynpasneHue)

)
403 (M3) Bug X
401 (X6)
384

A8VO 21/28 Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

Pa3mepbl, HOMUHaNbHbLIKW pa3mep 200
I‘Iepe/:l npoeKkTnpoBaHue Baluel malmHbl 3anpocure, I'IO)KthJ'IyCTa, yCTaHOBOHHbIVI vyepTex..

LAOKH1; LA1KH1:
OTaenbHble PerynAaTopbl MOWHOCTU C r’MAPaBIMYEeCKOW CBA3bIO U rMApaBrUYeCcKUM orpaHM4YeHMeM xoaa
(oTpuuaTenbHoe ynpaBrieHue)
479 /)
264 Bug X
440
409
2625 264,5 250

. 245 186,5 234
BcTpoeHHbIn 171 30 (x1) 176

Bcrnomorar. 26,5 (A3)
Hacoc
NG 19 \ 10|

240
270
329

9555
9530,2 1)
511,18 535 1)

3480

214
<

8]

MokazaHbl 2

NMOBEPH. -—_195 (COG)
210

372
422

Bup Ha mecto Z Bup Ha mecto X
92

KoHewn, Bana

4 §§T 66,7 o
3y6u. Ban DIN 5480 2| {111 g8 IR N
W50x2x30x24x9g ol L Bz -
% At A2 M12; rny6. 17
58
MpucoeanHeHus
A1, A, HarHeTtaHue SAE 1 1/4; 420 bar
(6000 psi) psg Bbic. aaen.
S BcacbiBaHue SAE 5; 35 bar
(500 psi) pag cTraHA. aBneHun
Az HarHeTaHue (BcnomoraTenbHbIA HAacoc) M18x1,5; rmy6buHa 12
R4, R3 Bbinyck Bo3gyxa M22x1,5; rmy6buHa 12
R CnuB macna M22x1,5; rmy6buHa 12
R4 Mpokayka kopnyca M18x1,5; rmybuna 12
M amepeHne yCTaHOBOYHOIO AaBreHuns M12x1,5; rny6uHa 12
M4, M2 M3amepeHne BbICOKOro AaBneHus 9/16-18UNF-2B; rnybuHa 12
M3 M3mepeHusa gasn. nepeperynmpoBaHusi MOLLLHOCTU M14x1,5; rmy6uHa 12
(8 ncnonHennn LAO npucoeg. He hyHKLMOHMPYET)
X4 Mopayva ynpasn. faBneHus Ans orpaHn4eHns xoaa M14x1,5; rmybuHa 12
X3 Mogayva ynpasn. gaen. aAng nepeperyn. MOLWHOCTH M14x1,5; rmybuHa 12
(8 ucnomnHennn LAO npucoes. He pyHKLUNOHMPYET)
Xe Mogayva ynpaen. gaen. anga nepeperysn. orpaHmd. gaen. M14x1,5; rmybuHa 12
Ys lMogaya BHELHEro yCTaHOBOYHOIrO AaBrieHNs M14x1,5;rny6una12

1) Paamepbl no SAE J617-Nr. 1 4nst ycTaHOBKM Ha KOpryce MaxoBuKa MOTOpa BHYTPEHHETo CropaHus.

Brueninghaus Hydromatik 22/28 A8VO



Pa3mepbl, HOMMHanNbHbLIA pa3mep 200

RRS 93 010/05.01

LAODH2; LA1DH2:

ﬂepen npoeKkTnpoBaHue Baiuen malumHbl 3anpocurte, nox(aﬁnyCTa, yCTaHOBOHHI:IIZ YepTex.

OtpenbHble perynaTopbl C orpaHu4eHnemM gasrneHus, rugpaBrin4yeckmmMm orpaHmy4eHmem xoga v BHelUHen

nogauen ynpaBsnsawwero gasneHus (I'IOHO)KVITeﬂbHoe ynpaBneHMe)

BctpoeH.
BCMOMOT.
Hacoc
NG 10

461

452 (X6)
448 (Y3)
434
418 ‘
688 A3 R3  y, X1
b — Ms
R X6
1 / :
- Ya| | & 3
g g~
—
/ g
S S
k)
, $$;
LTS
\X

Moxannycrta, o6paTtuTe BHUMaHMUe:

MpucoeanHeHe R4 065a3aTeNbHO HY>XHO
COeanHUTb ¢ Bakom, YToObI obecnevunTb
oXnaxkgeHve U cMasKy NoALLIMMHUKOBLIX Y3I10B.

7N
Bug X

30 (X1)_

49

A8VO

23/28

Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

Pasmepbl AononHunTenbHbLIX NpUuBOAOB

®dnaHel, SAE J744 —82-2 (A)
Brynka panssy6u. Bana ANSIB92.1a-1976 5/8in 9T 16/32DP ') (SAE J744 — 16-4 (A)) KO1/F01

NG 28 NG 55...200 NG A1 A2 A3 A4
(Tonbko KO1) 28 140 12 32 8
106.4 106.4 55 178 10,1 351 10,1
80 178 10,1 351 10,1
; 107 190 12 37 10,1
N\
’ . 140 232 11,1 36,1 101
< *‘ / 200
NV
M10; rny6uHa 15
M10; ry6. 15(NG 55, 80)
M10; rny6. 14(NG 107,140) (Ao ycTaHoB. chnaHua)
®naHey SAE J744 - 101-2 (B)
Brynka ans 3y6u. ana ANSI B92.1a-1976  7/8in 13T 16/32DP ')  (SAE J744 — 22-4 (B)) K02/F02
1in 15T 16/32DP ') (SAE J744 — 25-4 (B-B)) K04/F04
NG 28 NG 55...200 K02/F02
(Tonkko K02) NG A1 A2 A3 A4
28 141 13 40,5 10
55 185 13,3 68,1 10
80 185 13,3 68,1 10
107 197 13,1 68,1 10
L 140 243 15 71,4 121
200
M12; rny6una 18 K04/F04
M12; rny6uHa 18 NG A1 A2 A3 Ad
(Ro yeranoe. dnakia) 55 185 134 514 10
80 185 13,1 511 10
107 197 13,1 49 10
140
200 267,5 14 42 12
1) Yron 3auennenus 30°, LLeHTpUpoBaHMe No GOKOBLIM CTOPOHaM, Kracc Aonycka 5
Brueninghaus Hydromatik 24/28 A8VO



RRS 93 010/05.01

Pasmepbl AononHnTenbHbLIX NpUuBOoAOB

®dnaHel, SAE J744 —127-2 (C)
Brynka ans3y6uy. Bana ANSI B92.1a-19761 1/4in 14T 12/24DP ') (SAE J744 —32-4 (C)) KO7/F07

A3 NG A1 A2 A3 A4
55
80
107 197 13,1 531 13
140 243 151 82 13
200 2675 19,5 795 11

(oo ycTaHoB. chnaHua)

®dnaHel SAE J744 — 152-4 (D)

Btynka pansa3y6u. Bana ANSIB92.1a-1976 1 1/4in 14T 12/24DP 1) (SAE J744 — 32-4 (C)) K86/F86
1 3/4in 13T 8/16DP 1) (SAE J744 — 44-4 (D)) K17/F17
A3 NG A1 A2 A3 A4
161,6 A2 140
= 200
N
©| < ~
N
M20 A4

Al
(mo ycraHoB. donaHua)

1) Yron 3auennexus 30°, LeHTpupoBaHue no 6oKOBLIM CTOPOHAM, Kracc Aonycka 5.

A8VO 25/28 Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

O630p BO3MOXHbIX AOMNONHEHUN

Bo3mMoXxHOCTb YCTaHOBKM BTOPOro Kriacca

®naney  Brtynka ans O6osHay. A4FO A4VG A10VG A10VO/31  A10VO/52 A11VO
3y0Ou. Ban K../F... NG (Ban) NG (Ban) NG (Ban) NG (Ban) NG (Ban) NG (Ban)
[JononHutenbHbIN NnpusBoa — ABVO28
82-2 (A) 5/8in (A) ...01 — — — — — —
101-2 (B) 7/8in (B) ..02 16,22,28 (S) — 18 (S) 28 (S,R) 28 (S,R) —
HdononHuTtenbHbIN NnpuBog — A8VO55/80
82-2 (A) 5/8in (A) ...01 — — — — — —
101-2 (B) 7/8in (B) ..02 16,22,28 (S) — 18 (S) 28 (S,R) 28 (S,R) —
45 (U,W)
1in (B-B) ...04 — 28 (S) 28,45 (S) — 45 (S,R) 40 (S)
60 (U,W)
127-2 (C)1 1/4in (C)  ...07 — 40,56 (S) — — 60 (S) 60 (S)
HDononHutenbHbIn npuBog — ABVO107
82-2 (A) 5/8in (A) ...01 — — — — — —
101-2 (B) 7/8in (B) ..02  16,22,28 (S) — 18 (S) 28 (S,R) 28 (S,R) —
45 (U) 45 (U,W)
1in (B-B) ...04 — 28 (S) 28,45 (S) 45 (S,R) 45 (S,R) 40 (S)
60 (U,W)
127-2 (C)1 1/4in (C)  ...07 — 40,56,71 (S) — — 60 (S) 60 (S)
HononHutenbHbIN NnpuBog — A8V0O140
82-2 (A) 5/8in (A) ...01 — — — — — —
101-2 (B) 7/8in (B) ..02 16,22,28 (S) — 18 (S) 28 (S,R) 28 (S,R) —
45 (U) 45 (U,W)
1in (B-B) ...04 — 28 (S) 28,45 (S) 45 (S,R) 45 (S,R) 40 (S)
60 (U,W)
127-2 (C)1 1/4in (C)  ...07 — 40,56,71 (S) 63 (S) 71 (S,R) 60 (S) 60 (S)
100 (V) 85 (V)
152-4 (D)1 1/4in (C)  ...86 — — — — — 75 (S)
1 3/4in (D) A7 — 90 (S) — 140 (S) — 95 (S)
HononHutenbHbIN NnpuBog — A8V0200
82-2 (A) 5/8in (A) ...01 — — — — — —
101-2 (B) 7/8in (B) ..02 16,22,28 (S) — 18 (S) 28 (S,R) 28 (S,R) —
45 (U) 45 (U,W)
1in (B-B) ...04 — 28 (S) 28,45 (S) 45 (S,R) 45 (S,R) 40 (S)
60 (U,W)
127-2 (C)1 1/4in (C)  ...07 — 40,56,71 (S) — 71 (S,R) 60 (S) 60 (S)
100 (V) 85 (V)
152-4 (D)1 1/4in (C)  ...86 — — — — — 75 (S)
1 3/4in (D) A7 — 90,125 (S) — 140 (S) — 95,130 (S)
Brueninghaus Hydromatik 26/28 A8VO



RRS 93 010/05.01

[dononHuTenbHbIN NpMBOA, BCNOMoOraTenbHbIW Hacoc U knanaHbl (NG55...200)

BapwmaHT: BapwmaHT:
C OONOJIHUTENIbHLIM NPUBOAOM, 6€3 BCTPOEHHOro C OONOJIHUTENIbHLIM NPUBOAOM, CO BCTPOEHHbIM
BcnomoraTtefibHoro Hacoca, K..0 BCcnomorartesibHbIM HacOCOM (AaBrieHus
TexHU4eckne gaHHble cM. Tabn. cTp. 6. ynpaBneHusi) U HanpoHbIM KrnanaHowm, F..1
K oononHuTensHomy NprMBoAy NPUCOEANHSAIOTCS: TexHu4eckne gaHHble cM. Tabn. cTp. 6.
aKcuarnbHO-MOPLUHEBBLIE U LLECTEPEHHbIE HACOCHI. HanopHbIli knanaH Ha NMHUM BCMOMOraTefnibHOro Hacoca
R3, _R1 HacTpavBaetca Ha 30 bar.
T - K oononHuTensHomy NpvBoAy NPUCOEANHSIOTCS:
aKkcuarnbHO-MOPLUHEBbLIE U LLECTEPEHHbIE HACOChI.
7
A— A3
T
L
M2 =
1 s
A M ;
P i IR3,  _R1
1 S S L i
| e L
b o ; | A5
Ll M2
1 . P T LIA2
Vgmax Vgmin P ‘—fMS IR JIY
Pl ifxs ?= o
R I P 1 R
—H | E W igpa==SiLy N 3 a
™ X1 P | ! !
S o
LAl 1 | P
f — LM Vgrmax Vgmin P M3
R 3 e R R i ixs
BapuaHT: ﬁ;\ E 3 @_‘; @; iE} "
6e3 4ONONMHUTESNILHOrO NPUBOAA CO BCTPOEHHbIM 1
BCromMorartesibHbIM HacOCOM (AaBneHue N S
ynpaBneHusi) U HanopHbIM KrnanaHom, F001 e JX'1
TexHnyeckne gaHHble cM. Tabn. cTp. 6. cin o— M
HanopHbI knanaH Ha NMHUKM BComoraTenbHoro Hacoca  R2 S
HacTpamBaeTtcsa Ha 30 bar.
A3
;,,L,}
3 R3¢ R1
M2
T [ a2
R M
B e
: =3 | B pal N ==
T l_ ngax ngin i i i - M3
,,,,,,,,,,,,,, Dhi s
.L; s N Jﬁ%ﬂ: : !
™ O - Xt
S
LM
ey ] M1
R2 S

A8VO 27/28 Brueninghaus Hydromatik



RRS 93 010/05.01

[ononH. npuBoAa, BCnomoraTtenbHbIN
Hacoc u knanaHbl (NG 55...200)

BapuaHT:

C AOMNOSIHUTENbHbLIM NPUBOAOM, BCTPOEHHbLIM
BcnoMoraTtefbHbIM HacocoM (AaBneHus
ynpaBneHus), HAaNOPHbLIM U PeaYyKUNOHHbIM
knanaHamu, F..3/F..4

TexHu4eckue aaHHble cM. Tabn. cTp. 6.

HanopHblli knanaH Ha NMHUKM BCMOMOraTernbHOro Hacoca
HacTpauBaeTcs Ha 30 bar .

OnekTpnyeckm praBJ’IﬂeMblVl pe,D,yKLI,VIOHHbIIZ KnanaH MoXeTt
MCnosnb3oBaTbCs, HaNnpMmMep, ANs U3MepPeHUs HaCTPONKK
MOLLI,HOCTI/I(OFpaHI/I‘-IeHI/IFI npenenbHbIX HarpysoK).

HanpspkeHns ynpaBrneHust pegyKUMOHHBIM KrarnaHoMm:
F..3 512V DC; F.4—24VDC

Pekomenayemas yactota — >100Hz

K pononHuTensHOMy nNpuBoay NpYCcOeanHSATCS:

aKcunanbHo-nopLiHeBblE U UJeCTepéHHble HacocCbIM
A3 :

R3, _R1

T
L
M2
T A2
R L
- i — X1
: ‘j&@v pE==mliy
T | ngax ngin : : : ‘7%M3
,,,,,,,,,,,,,,, il X8
™~ o L
L M
| Al
L | M1
R2 S

Yka3aHusa no yCTaHOBKe U OTpaGOTKe

O6wue pekoMeHaaUUn

Kopnyc Hacoca npu oTpaboTke 1 B XoAe 3KCrTyaTaummy A0IPKeH
ObITb 3aMosIHEH Macnom (3anuT 3apaHee). OTpaboTky Heobxo-
AVMO HauyMHaTb Ha Marbix 06opoTax 1 6e3 Harpysku 40 NOSHOro
yOoaneHusi Boayxa.

[peHaxHble yTeuky NoCTynatoT B KaHan BCacbiBaHWSA 1 OTAENb-
HbIl BBOA B Gak He Tpebyetca. [laBneHne Ha oTBEpCTUU
BCacbIBaHVSA JOIMKHO ObITb He MeHee 0,8 bar (abcon.).

Pa6ouee nonoxeHue — ycmaHoeka nod 6akom

CTaHOapTHEI BapuaHT - HACcOC HUXe MUHUMAbHOTO YPOBHSI

macrna

— [Mepen 3anyckom Hacoc HEOOXOAMMO 3anMTb Macsiom Yepe3
0TBepCTUE BCacbiBaHWS [0 ero BEpXHE KpoMKW. Mpu 3Tom
OTKPbITb BbICOKOPACMOMOXEHHOE OTBECTME AMs Bbirnycka
BO3ayxa.

— Pekom eHOyeTCAaA TakKXe
BCacCblBaHUA.

3anoJyIHUTb pr60|'|p0BO,D,

- I'Iopa60TaTb HacOCOM MpKY HU3KOWN YacToTe BpaLLeHnss ans
€ro NOJIHOro 3anofieHeHnA.

— MuHMManbHoe norpyeHve BcackiBatoLLen TpyObl B Macno
200 MM (OT MMHUManNbHOTO YPOBHS).
L L

Brueninghaus Hydromatik GmbH

Werk Elchingen

GlockeraustralRe 2 - D—-89275 Elchingen
Telefon +49 (0) 73 08 82-0
Telefax +49 (0) 7308 72 74

Internet: www.rexroth.com/brueninghaushydromatik / E-Mail: info@bru-hyd.com

[MpviBeaeHHbIE AaHHbIE CryXaT TONbKO
ONs onucaHusa arperata u He UMeLoT
HOPUANYECKON CUMBbI.

MNepeneyaTka 3anpelleHa — BO3MOXHbI M3MeHeHUs 28/28

A8VO



	Ñîäåðæàíèå
	Îñîáåííîñòè 
	SR (NG 28) 
	LA0, LA1  (NG 55...200) 


